ПРОТОКОЛ
від  31.08.2018.                                                                      с. Борщагівка

загальношкільної  конференція   Петропавлівсько - Борщагівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів

Присутні:
40 чоловік – представників трудового колективу школи;
35 чоловік – батьків учнів та представників спільноти села.
Порядок денний: 1. Вибори лічильної комісії.
2. Звіт директора Петропавлісько - Борщагівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів перед спільнотою про роботу у 2017-2018 навчальному році.
3. Таємне голосування.
За першим питанням  слухали:
· Тодавчич Н.В.. про обрання лічильної комісії у складі трьох осіб: 
· Пурик Л.І., Гащенка В.П., Шведи Л.П.;
· про обрання голови лічильної комісії: Пурик Л.І.
За другим питанням слухали:
- звіт директора Петропавлісько-Борщагівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Татуревича М.О. про виконану роботу адміністрацією школи по різним напрямкам роботи у 2017-2018 навчальному році (звіт додається).
В обговоренні взяли  участь:
- Остапчук С.В., заступник директора з навчальної виховної роботи про зміст роботи адміністрації, всього педагогічного колективу під керівництвом директора за звітний період з обдарованою молоддю та про результати  цієї роботи;
- Бондаренко Г. М., заступник  директора з навчально-виховної  роботи, про заходи виховної роботи колективу школи, що проведенні в 2016-2017 навчальному році, про задачі, цілі та результати цієї роботи, проблеми та успіхи;
- Тодавчич Н.В.,  заступник директора школи з навчально-виховної роботи початкової школи, про досягнення педагогічного колективу  у навчанні та вихованні дітей з особливими потребами;
- Пурик Л.І., завідуюча бібліотеки школи про досягнення адміністрації школи у вирішенні питання підключення бібліотеки  до Інтернету, про надання допомоги батьків учнів у звітний період  щодо організації придбання необхідних методичних та періодичних видань;
-Альміз О.А., голова ради школи, з подякувала адміністрації за плідну діяльність школи в напрямках патріотичного виховання учнів та розвитку у них мотивації до навчання;
- Фогош С.Г., голова загальношкільного батьківського  комітету, зазначив доброзичливе ставлення учителів до учнів, створення керівництвом школи творчої атмосфери в учнівських колективах, належного санітарно-гігієнічного та технічного облаштування класних кімнат та побутових приміщень школи;
- Мельник Н.М., представник соціальної служби від сільської ради, зазначила високий рівень спільних заходів колективу школи та громадських організацій, присвячених пам’ятним датам та державним святам;
- Поліщук І.В., голова профспілкового комітету навчального закладу, про  високий рівень професійної  підготовки  та проведення свят «Перший дзвоник», «Останній дзвоник» та випускних вечорів, на яких із задоволенням уже не один рік присутні в якості глядачів жителі села.
За третім питанням слухали:
Пурик Л.І., голову лічильної комісії, яка на підставі таємного голосування конференції повідомила:
Разом голосували: 75 чоловік, із них:
Рахують роботу доброю: 70 чоловік;
Рахують роботу задовільною: 5 чоловіка;
Рахують роботу незадовільною: нема;
Кількість зіпсованих бюлетенів: 0.

Ухвалили: за результатами таємного голосування про  оцінку діяльності директора Петропавлісько-Борщагівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Татуревича Миколи Олександровича, на підставі протоколу лічильної комісії № 2 від 31.08.2018 року визнати роботу директора Татуревича М.О. за 2017-2018 навчальний рік доброю.
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